

Лера лежала в кровати с закрытыми глазами, пока ее партнер медленно поглаживал ее живот, спускаясь все ниже и ниже. Девушка пыталась пробудить в себе ответные ощущения, но испытывала лишь легкое раздражение от его прикосновений. Ему нравилось растягивать удовольствие, считая, что от этого ей лучше, но Лера закусилась сильнее губу, чтобы не послать его куда подальше. Наконец его пальцы развинули ее складки и принялись ласкать и поглаживать ее промежность, но она по прежнему ничего не испытывала. Парень улегся сверху и быстро поцеловав ее сомкнутые губы, стал медленно вводить в нее свой небольшой член. Девушка поморщилась, ощутив неприятное трение между ног и попыталась расслабиться, как вдруг в голове всплыли совершенно иные образы и картины. Память подкинула ей те моменты животного совокупления, когда Сергей трахал ее с силой и напором, но при этом она испытывала незабываемые ощущения. Сейчас же она просто лежала, стараясь имитировать страсть, хотя была разочарована. Его член продолжал в ней двигаться, а она лежала и думала совершенно о другом...

После того случая в беседке, Лера на следующий же день уволилась, повергнув всех знакомых в шок. Через две недели ей удалось поменять свою квартиру на другую в отдаленном районе. Постепенно она стала возвращаться к обычной жизни, строить какие-то планы. Вот только с пранем своим так и не смогла вести нормальную сексуальную жизнь, досадуя на его излишнюю мягкость и медлительность в постели. Все было как обычно, но вот однажды ей пришло письмо...

«Дорогая Лера! Срочно приезжай. Дело жизни и смерти. Вот адрес. Твой М.» несколько раз она перечитала письмо, проверила имя отправителя. Что за игры? «М.» — это наверное Макс? Лера набрала его номер но в трубке прозвучало: «Абонент не может ответить...» Что за черт? Набрала его домашний номер и стала ждать: гудки, гудки отом щелчок и отключение. Сердце девушки забилося в недобром предчувствии и она выбежала из дома. Подбежав к таксисту, назвала написанный адрес. Через час машина затормозила возле одноэтажного дома и Лера выскочила, кинув водителю деньги. Дверь была приоткрыта и она не думая, ворвалась во внутрь. Здесь было сумрачно и прохладно, а еще тихо. Девушка увидела в конце коридора свет и направилась туд.

— Эй, Макс! Что за дурацкие шутки? Ты где? — Лера вошла во внутрь и застыла.

Возле стены на полу сидел Макс, прикованный к стене цепью и с кляпом во рту. Он замотылял головой и замычал, будто бы что-то пытаясь сказать, но девушка слишком поздно поняла, в какую передрыгу попала, когда сзади щелкнул замок двери. Она повернулась и с ужасом уставилась на своего давнего мучителя, который смотрел на нее, пожирая все ее тело своим пронизательным взглядом. На нем были лишь спортивные штаны.

— Ты?! — вскрикнула Лера и попятилась назад.

— А ты ждала кого-то другого? Этого сморчка, например? — спросил Сергей, небрежно кивнув головой в сторону прикованного к стене Макса.

— Нооо, как ты нашел меня? — прошептала она, похолодев от ужаса, когда почувствовала, что уперлась спиной в стену.

— Какая разница, ведь ты теперь здесь... со мной, малышка! Неужели этот хрен доставлял тебе удовольствие все это время? — спросил он со злобой в голосе, придвигаясь к ней ближе.

— Д-да... — заикаясь выдавила она из себя, ощутив, как во рту все пересохло.

— И что, он имел тебя так как и я? Ты сним кончала так же как и со мной?

— Это... это тебя не касается! — выдохнула девушка и попыталась увернуться, но он уж настиг ее и схватив за затылок, притянул ее голову к своей и поцеловал. Боже! Ее голова шла кругом, комната вертелась перед глазами, а его язык сводил ее с ума. Девушка оторопела. Ведь она ненавидела этого человека, который казалось, испортил всю ее мирную жизнь! А теперь вот она стоит тут и как полная дура отвечает на его поцелуй, в то время как ее парень прикован к стене и наблюдает за ними, пытаясь вырваться.

— Эй, парень, а ты знаешь, что твоя киска просто фурия в постели? Ты уже перепробовал с ней все позы? — спросил Серега у Макса, пока его руки умело стали раздевать застывшую Леру. — Думаю, сегодня я поймею ее прелестный задок, Макс...

Он вновь поцеловал девушку, активно поглаживая ее нагое тело. Потянув ее за собой, Сергей сел в кресло возле окна и посадил девушку к себе на колени так, чтобы Макс было все хорошо видно. Тот расширившимися глазами наблюдал, как этот здоровяк ласкает его девушку во всех местах, целует ее, мнет грудь и щиплет сосочки. Она с закрытыми глазами сидела у него на коленях и когда он просунул ладонь между ее стройных ножек, тихо ахнула, ощутив его пальцы в себе. Ее спина напряглась, на лбу выступили капельки пота, нижнюю губу она прикусила, стараясь сдержать стон удовольствия. Макс не мог поверить тому, что видел: его маленькая и тихая крошка покорно отвечала на грубые ласки этого придурка. Шлюха! Сучка! Но ему стало нравиться наблюдать за тем, как она трется о бедра мужчины. Девушка прижалась спиной к груди Сережи и он глубже вонзил пальцы, ускоряя темп движения внутри ее лона. Мир куда-то исчез, остались только его руки, губы, и упирающийся в ее попку член.

Лера громче застонала, молча умоляя своего мучителя. О чем? Она и сама не знала. Просила ли она остановиться или продолжать? Но Сергей продолжал атаковать ее податливое тело.

— Очень хорошо, сладкая моя... очень хорошо... вот так... тебе ведь нравится? А теперь немного поработаем твоим задком...

— Не надо! — вскрикнула Лера, пытаясь соскользнуть с его колен, когда почувствовала, как его средний палец начал решительно надавливать на ее нетронутую дырочку. Девушка напряглась, стараясь сжать ягодицы, но он лишь сильнее надавил. — Не надо... умоляю... лучше возьми меня как прежде...

— Расслабься, девочка, тебе будет значительно больнее, если ты будешь сопротивляться! Макс, неужели ты не имел ее в попку? — обратился он к пленнику, который отрицательно покачал головой.

Лера испуганно посомтрела на своего парня, поняв, что всего пару минут назад совершенно забыла о его существовании и о том, что тот видел все, что с ней происходило. Ее щеки заалели. Она вновь попыталась вырваться, но Сергей лишь засмеялся, поставил ее боком к креслу так, чтобы она уперлась руками и стал поглаживать ее обнаженные ягодицы. Одним из пальцев он требовательно и настойчиво стал надавливать на упругую и еще девственную дырочку заднего прохода, преодолевая сопротивление ее тела. Девушка протестующе застонала, но тут же получила увесистый шлепок по задку.

— Детка, ты такая маленькая, упругая... Черт! Как же я хочу тебя! — он склонился к ее шее и стал лизать, одна из его рук нащупала грудь и стала ее мять. — Сейчас будет легче, малышка... — прохрипел он и за чем-то потянулся. Это оказался какой-то лосьон с приятным запахом.

Налив немного его на ягодицы девушки, Серега стал растирать его, не забывая и о внутренней части. несколько раз он провел по ее набухшему клитору, а потом с силой надавил средним пальцем на ее дырочку и втиснул его во внутрь. Лера ахнула, когда почувствовала его скольжение у себя в попе. Он продвигал палец глубже и девушка дернулась вперед, но он тут же вернул ее назад. Ее руки дрожали, ноги онемели, а попка пекла от его натираний.

— Ну как, Макс, тебе нравится ее дырочка? Хочешь тоже поиметь ее? Жаль, парень ты не будешь первопроходцем... Иди сюда, маленькая сучка! — и спустив штаны, он потерся о ее ягодицы возбужденным членом, смачивая его лосьоном.

— Что? Нет... нет... неееет!!! — закричала Лера, когда он стал втискивать свое орудие между ее раздвинутых ягодиц. Ей показалось, будто бы ее разрывают на части, адская боль полоснула низ живота и отдалась во всем теле, ей нестерпимо захотелось в туалет по большому и она сдавила ягодицы, а он продолжал свой натиск на ее задницу. Теперь его головка полностью вошла в ее маленький проход и он стал с силой вдавливать свой член глубже. Девушка обезумела от боли и стала вырываться, но он был сильнее и ему стоило лишь разок смазать ей по щеке.

Сергей замер, когда его член полностью вошел в нее, давая ее страдающему телу привыкнуть к аномальным и непривычным ощущениям. Выждав некоторое время, мужчина стал медленно покачиваться из стороны в сторону, постепенно ускоряясь и не обращая уже никакого внимания на громкие крики и рыдания своей жертвы, которая обмякла в его руках. Он теперь стал более активно в ней двигаться, держа бедняжку за бедра и насаживая ее глубже на свой член, не беспокоясь о том, что причиняет ей адские муки. Лера не знала сколько прошло времени с начала этой пытки да и ей уже было все равно. Через мгновение, Сергей бросил ее на колени Максу лицом к тому и раздвинув ее ноги, рывком вошел в нее, заставляя девушку смотреть на того.

Он теперь полностью доказал свою власть над ней и ее телом. Он ее хозяин и мучитель... И как ни странно это было, ей это нравилось!!!